

Автор: Елена

11.10.2023 11:19

---

В Амурской области за девять месяцев этого года в пожарах в домах погибло больше людей, чем за весь 2022 год. И что хуже всего, среди них много детей. С призывом не допускать халатности, беспечности в обращении с огнем к амурчанам обратился губернатор региона. В результате пожаров в 2023 году погибли 63 человека, в том числе девять детей. За аналогичный период прошлого года - 48 человек и среди них детей не было. Последнее происшествие с участием детей произошло 8 октября в Благовещенске. По сообщению регионального МЧС, в результате пожара погибли двое братьев в возрасте 3 и 4 лет. Их оставили дома одних без присмотра, сообщает пресс-служба главы Белогорска.